
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

令和3年度　西堀小学校　保護者アンケート（回答率７５％）

1

学校は、教育方針や
教育内容を保護者に
わかりやすく伝えて
いる。

2

学校は、教育活動を
保護者や地域に公開
している。

3

学校は、子ども、保護
者や地域に誠実に対
応している。

4

学校は、いじめやけん
かの対応に誠実に取
り組んでいる。

5

学校は、子どものこと
で相談しやすい。

6

教職員は、子どもを
よく理解している。

7

学校の施設は、安全
で、よく整備・管理さ
れている。

8

子どもは、授業をわ
かりやすいと言って
いる。

9

子どもは、学校が楽し
いと言っている。

10

子どもは、学習に対
する意識が高まって
きた。

11

子どもは、読書に対
する意識が高まって
きた。

12

子どもは、運動に対
する意識が高まって
きた。

13

家庭で子どもと学校
の話をよくしている。

14

家庭で、学校だより・
学年だより等をよく
をよく読んでいる。

№ 質　問　項　目

4…とても思う　３…すこし思う　２…あまり思わない　１…まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 3 2

評 価 の 分 布 状 況

1

今年度はコロナ感染拡大防止を最優先し、現在公開を中止
しています。評価はいたしませんでした。



 
 令和3年度　西堀小学校　児童アンケート（回答率９７％）

1

先生は、勉強をわか
りやすく教えてくれ
る。

2

先生は、話すだけで
なく、考えたり、活動
させたりしてくれる。

3

先生は、みんなの相
談にのってくれる。

4

先生は、自分の良い
ところをほめたりみ
とめたりしてくれる。

5

わたしは、学校で楽し
くすごしている。

6

わたしは、授業中しっ
かり話を聞き、進んで
考えようとしている。

7

わたしは、「です。」
「ます。」をつけて発
表している。

8

わたしは、相手の気
持ちを考え、やさしい
言葉づかいをしてい
る。

9

わたしは、そうじの時
間に、だまってすみず
みまできれいにしよ
うとしている。

10

わたしは、みんなと協
力し、責任をもって係
や当番の仕事をして
いる。

11

わたしは、進んであい
さつをしている。

12

わたしは、生活のきま
り（げた箱の使い方な
ど）を守っている。

13

わたしは、時間を守っ
て行動している。

14

わたしは、家で毎日
勉強している。

15

わたしは、おうちの人
とよく話をしている。

№ 質　問　項　目

4…とても思う　３…すこし思う　２…あまり思わない　１…まったく思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 3 2

評 価 の 分 布 状 況

1


